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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
Ontario Region

10th Floor, 4900 Yonge Street

Toronto

Ontario

M2N 6A6

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet
Expedient Explosive Detectors

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.

W6399-19KH19/A 006
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W6399-19KH19 2019-10-08

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$TOR-008-7805

File No. - N° de dossier
TOR-9-42029 (008)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |Time Zone

at-2a 02:00 PM Fuseau hora‘ire .
Eastern Daylight Saving

F.0.B. - F.AB.

Plant-Usine: _J Destination: m Other-Autre: _J

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Leslie, Sandra tor008

Telephone No. - N° de téléphone
(416) 575-8256 ()

FAX No. - N° de FAX
) -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée
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Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)
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Amendment 006 is being issued to respond to questions received on solicitation no W6399-19KH19/A.

QUESTION 1: Would DND consider increasing the minimum levels of detection (LOD) for the following a)
explosives and b) narcotics criteria’s listed below?

a) Explosives

PETN increase from 1 ngto 5 ng
HMX increase from 5 ng to 50 ng
NG increase from 2 ngto 5 ng

ETN increase from 10 ng to 100 ng

b) Narcotics
Tramadol increase from 10 ng to 100 ng
LSD increase from 10 ng to 100 ng

RESPONSE 1: We cannot move on our requirements as they have been carefully considered against the intended
use. The intended use will not be within an Airport Safety or Border Security scenario, but rather an overseas
military context and hence are not looking for compliance with any aviation standards.

QUESTION 2: Could you confirm whether the consumables is for 5000 samplings or 1000 samplings.
RESPONSE 2: 5000 Samplings

QUESTION 3: There are 3 types of documentation required for proof of compliance, please confirm the
documents required for;

e Item 3 b) Detection and Identification - confirm this actually requires 3. Performance tests and not 2)
Description of evidence

e |tem 7 Detection time — confirm this actually requires 3. Performance tests — laboratory analysis and not
2) Description of evidence

e Item 10 Start up - confirm this actually requires 3. Performance tests — laboratory analysis and not 2)
Description of evidence

e Item 11 Ruggedness/Environmental a) b and c) confirm this actually requires 3. Performance tests —
laboratory analysis and not 2) Description of evidence

RESPONSE 3: item 3b) Correct — Performance Tests are required.
Item 7) Correct — Performance Tests are required.
Item 10) DND is willing to accept either Performance Tests or Description of the Evidence.
Item 11 a,b,c) Correct — Performance Tests are required.

QUESTION 4: Is the Support Services line item on page 23/38 a mistake and should it be deleted?

RESPONSE 4: This refers to the in-service support in annex A.

QUESTION 5: Should the words “Markup quoted must not exceed a maximum of 5% be deleted” since we are
supposed to insert a markup % in the table for each year.

RESPONSE 5: No, this should not be deleted. The mark-up quoted must not a maximum of exceed 5%.
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QUESTION 6: The Table gives us 5 _% places to put our markup which is understood — For evaluation purposes, are
we supposed to multiply the $5000 estimated annual expenditure by our % and then put a dollar figure in the
extended price column. (For example, if markup was 25% would we multiply by $5,000 and enter $6250 for year
2019/2020 and so on.

RESPONSE 6: Yes

If your bid has already been submitted, you may wish to revise it. Any revisions to your bid must be received by the
Bid Receiving Unit on or before the time and date stated on page 1 of this document. Any revisions to your bid
received after the closing date and time will be consider late and will be returned unopened.



